



जसप्रीत बुमराह के बिना इस कलंक को हटाना मुंबई इंडियंस के लिए काफी मुश्किल होगा।
- केदार जाधव

पूर्व चैंपियन, जसप्रीत बुमराह के बारे में भविष्यवाणी करते हुए।



आज का खिलाड़ी



शीतल देवी

जम्मु-कश्मीर की बिना हाथ की तीरंदाज और पैरालंपिक पदक विजेता शीतल देवी ने रविवार को यहां खेले इंडिया पैरा खेलों के बहुप्रतीक्षित मुकाबले में ओडिशा की दिव्यांग (बिना हाथ, बिना पैर) पायल नाग को हराकर स्वर्ण पदक जीता। जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में दोनों युवाओं के बीच

मुकाबले में गत विजेता शीतल ने वापसी करते हुए खेलों का अपना दूसरा स्वर्ण पदक जीता। 18 वर्षीय शीतल ने कंपाउंडडर्नरी ओपन फाइनल मैच में 17 वर्षीय पायल के खिलाफ 109-103 से जीत दर्ज की। पायल के दोनों हाथ और दोनों पैर नहीं हैं।

क्या आप जानते हैं? ... भारतीय हॉकी टीम ने 1936 के खेलों में जर्मनी को 8-1 से हराकर विश्व में अपनी खेल क्षमता सिद्ध की थी।

राष्ट्रदूत, अजमेर 24 मार्च, 2025 5

राजस्थान रॉयल्स को 44 रन से हराकर सनराइजर्स हैदराबाद ने मैच जीता



हैदराबाद, 23 मार्च। इशान किशन (नाबाद 106) की तुफानी शतकीय पारी और ट्रैविस हेड (67) रनों की अर्धशतकीय पारी के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत रविवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के दूसरे मुकाबले में सनराइजर्स हैदराबाद ने राजस्थान रॉयल्स को 44 रन से हरा दिया।

287 रनों के विशाल लक्ष्य का पीछा करने उतरी राजस्थान रॉयल्स की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने तेजी के रन बनाने के प्रयास में 50 के स्कोर तक अपने तीन विकेट गवां दिये। यशस्वी जयसवाल (एक), कप्तान रियान पराग (चार) और नीतीश राणा (11) रन बनाकर

आउट हुये। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये ध्रुव जुरेल ने संजु सैमसन के साथ पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच चौथे विकेट के लिए 111 रनों की साझेदारी हुई। 14वें ओवर में हर्षल पटेल ने संजु सैमसन को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा।

संजु सैमसन ने 37 गेंदों में सात चौके और चार छक्के लगाते हुए (66) रन बनाये। अगले ही ओवर में एडम जम्पा ने ध्रुव जुरेल को आउटकर राजस्थानों की उम्मीदों पर पानी फेर दिया। जुरेल ने 35 गेंदों में पांच चौके और छह छक्के लगाते हुए (70) रनों की तुफानी पारी खेली। इसके बाद शिमरॉन हेटमायर और शुभम दुबे ने गेंद की

पिटार्डि जारी रखी। राजस्थान का छठा विकेट आखिरी ओवर में शिमरॉन हेटमायर के रूप में गिरा। शिमरॉन हेटमायर ने 23 गेंदों में एक चौका और चार छक्के लगाते हुए (42) रन बनाये। शुभम दुबे 11 गेंदों में एक चौका और चार छक्के लगाकर (34) रन बनाकर नाबाद रहे। हैदराबाद के गेंदबाजी आक्रमण के आगे राजस्थान के बल्लेबाज निर्धारित 20 ओवरों में छह विकेट पर 242 रन ही बना सके और 44 रनों से रोमांचक मुकाबला हार गये।

सनराइजर्स हैदराबाद की ओर से सिमरजोत सिंह और हर्षल पटेल को दो-दो विकेट मिले। मोहम्मद शमी और एडम जम्पा ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां राजस्थान रॉयल्स ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी सनराइजर्स हैदराबाद के लिए अभिषेक शर्मा और ट्रैविस हेड की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए तुफानी अंदाज में (45) रन जोड़े। चौथे ओवर की पहली गेंद पर महीशा तीक्षणा ने अभिषेक शर्मा को आउटकर हैदराबाद को पहला झटका दिया। अभिषेक शर्मा ने 11 गेंदों में पांच चौके लगाते हुए (24) रन बनाये। हैदराबाद का दूसरा विकेट ट्रैविस हेड के रूप में गिरा। ट्रैविस हेड ने 31 गेंदों में नौ चौके और तीन छक्के लगाते हुए (67) रन बनाये।

इसके बाद नीतीश कुमार रेड्डी 15 गेंदों में (30) हाइड्रिक क्लासन 14 गेंदों में (34) रन बनाकर आउट हुये। आखिरी ओवर में अनिकेत वर्मा (सात) और अंभिनव मनोहर (शून्य) को तुषार देशपांडे ने आउट किया। सनराइजर्स हैदराबाद ने निर्धारित 20 ओवरों में छह विकेट पर 286 रनों का विशाल स्कोर खड़ा किया। इशान किशन ने 47 गेंदों में 11 चौके और छह छक्के लगाते हुए (नाबाद 106) रनों की तुफानी पारी खेली। राजस्थान रॉयल्स की ओर से तुषार देशपांडे ने तीन, महीशा तीक्षणा ने दो और संदीप शर्मा ने एक बल्लेबाज को आउट किया।

चेन्नई सुपर किंग्स ने मुंबई इंडियंस को 4 विकेट से हराया

चेन्नई, 23 मार्च। नूर अहमद (चार विकेट) और खलील अहमद (तीन विकेट) की शानदार गेंदबाजी के बाद कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ (53) तथा रचिन रविंद्र (नाबाद 59) की बेहतरीन अर्धशतकीय पारियों की बदौलत चेन्नई सुपर किंग्स ने रविवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के तीसरे मुकाबले में पांच वीकेंड शेष रहते मुंबई इंडियंस को चार विकेट से हरा दिया।

156 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी चेन्नई सुपर किंग्स की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने दूसरे ही ओवर में राहुल त्रिपाठी (दो) का विकेट गवां दिया। इसके बाद ऋतुराज गायकवाड़ और रचिन रविंद्र ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच दूसरे विकेट के लिए 67 रनों की साझेदारी हुई। आठवें ओवर में विग्नेश पुतुर ने ऋतुराज गायकवाड़ को आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। गायकवाड़ ने 26 गेंदों में छह चौके और तीन छक्के लगाते हुए (53) रनों की पारी खेली। इसके बाद शिवम दुबे (नौ) और दीपक हुड्डा (तीन) रन बनाकर आउट हुये।

सैम कन (चार) को विल जैक्स ने बोल्ट किया। रचिन रविंद्र ने 45 गेंदों में दो चौके और चार छक्के लगाते हुए (नाबाद 65) रन बनाये। छठे विकेट के रूप में रवींद्र जडेजा (17) रनआउट हुये। रचिन रविंद्र ने 20वें ओवर की पहली गेंद पर छक्का लगाकर अपनी टीम को जीत दिलाई। चेन्नई सुपर किंग्स ने 19.1 ओवर में छह विकेट पर 158 रन बनाकर चार विकेट से मुकाबला जीत लिया।

मुम्बई इंडियंस की ओर से विग्नेश पुतुर ने तीन विकेट लिये। दीपक चाहर और विल जोक्स को एक-एक विकेट मिले। इससे पहले आज यहां चेन्नई सुपर किंग्स के कप्तान



ऋतुराज गायकवाड़ ने टॉस जीतकर पहले क्षेत्ररक्षण करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी मुम्बई इंडियंस की शुरुआत अच्छी नहीं रही उसने पहले ही ओवर में रोहित शर्मा (शून्य) का विकेट गवां दिया। इसके बाद रायन रिक्लटन (13) रन बनाकर आउट हुये। इन दोनों बल्लेबाजों को खलील अहमद ने आउट किया। पांचवें ओवर में आर अश्विन ने विल जैक्स (11) को आउटकर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद कप्तान सूर्य कुमार यादव और तिलक वर्मा ने पारी को संभालने का प्रयास किया। दोनों बल्लेबाजों के बीच चौथे विकेट के लिए 49 रनों की साझेदारी हुई। 11वें ओवर नूर अहमद ने चार और खलील अहमद ने तीन विकेट लिये। नेथन एलिस और रवि अश्विन ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

चौके और एक छक्का लगाते हुए (29) रन क्षेत्ररक्षण करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी मुम्बई इंडियंस की शुरुआत अच्छी नहीं रही उसने पहले ही ओवर में रोहित शर्मा (शून्य) का विकेट गवां दिया। इसके बाद रायन रिक्लटन (13) रन बनाकर आउट हुये। इन दोनों बल्लेबाजों को खलील अहमद ने आउट किया। पांचवें ओवर में आर अश्विन ने विल जैक्स (11) को आउटकर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद कप्तान सूर्य कुमार यादव और तिलक वर्मा ने पारी को संभालने का प्रयास किया। दोनों बल्लेबाजों के बीच चौथे विकेट के लिए 49 रनों की साझेदारी हुई। 11वें ओवर नूर अहमद ने चार और खलील अहमद ने तीन विकेट लिये। नेथन एलिस और रवि अश्विन ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

विराट कोहली को गले लगाने वाला फैन हुआ गिरफ्तार

कोलकाता, 23 मार्च। रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के लिए आईपीएल 2025 की शुरुआत शानदार हुई है। पहले मैच में आरसीबी ने केकेआर को 7 विकेट से हराया। विराट कोहली ने इस मैच में 59 रनों की नाबाद पारी खेली। उनके अर्धशतक के बाद एक फैन इंडन गार्डेन्स ग्राउंड पर घुस आया था, जो कोहली के पास पहुंच गया। फैन पहले कोहली के पैरों में गिर गया और फिर उन्हें गले लगा लिया। सुरक्षाकर्मी आए और उसे पकड़कर मैदान से बाहर कर दिया।

वहीं पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया है। रियल टैलेंट्स के अनुसार फैन पर भारतीय न्याय संहिता की धारा 329 के तहत मामला दर्ज हुआ है। ये धारा तब लागू होती है जब कोई व्यक्ति बिना किसी वैध अनुमति या अधिकार के किसी संपत्ति



में प्रवेश करता है। सोशल मीडिया पर विराट कोहली के इस पैन की कई वीडियो वायरल हो रही हैं। एक वीडियो से साफ हो रहा है कि कैसे वह एक जाली लगी हुई ग्रिल को फांदकर ग्राउंड के अंदर जा रहा है। विराट कोहली को लेकर ऐसी दिवानगी अक्सर देखी जाती है। इससे पहले भी कई विराट के फैंस ग्राउंड पर घुस आए हैं। इस मैच में रजत पाटीदार ने टॉस जीतकर केकेआर को बल्लेबाजी का निमंत्रण दिया था।

हैदराबाद के बल्लेबाजों ने जोफ्रा आर्चर की कुटाई कर दी आईपीएल इतिहास के एक मैच में सबसे ज्यादा रन देने वाले गेंदबाज बने

हैदराबाद, 23 मार्च। आईपीएल 2025 के दूसरे मैच में हैदराबाद ने राजस्थान के खिलाफ गजब की बैटिंग करते हुए 20 ओवर में 6 विकेट पर 286 रन बना दिए और ये आईपीएल इतिहास का दूसरा सबसे बड़ा स्कोर रहा। इस मैच में हैदराबाद ने इशान किशन की नाबाद 106 रन की पारी के दम पर इस टीम के खिलाफ विशाल स्कोर बनाने में मदद की तो वहीं हेड ने भी इस मैच में 67 रन की बेहतरीन पारी खेली।

इस मैच के दौरान राजस्थान के गेंदबाजों की जमकर कुटाई हैदराबाद के बैटर्स ने की और सबसे ज्यादा रन जोफ्रा आर्चर ने लुटाए। इस मैच में जोफ्रा ने इतने रन दे दिए कि वो आईपीएल के एक मैच में सबसे ज्यादा रन देने वाले बॉलर की लिस्ट में पहले स्थान पर आ गए तो वहीं हेनरिक क्लासेन ने अपनी पारी के दम पर वॉरेंड सहवाग ने इस रिकॉर्ड



को तोड़ दिया। जोफ्रा आर्चर ने हैदराबाद के खिलाफ हुए मैच में 4 ओवर में 76 रन दिए

और उन्हें कोई भी विकेट नहीं मिला। इसके बाद वो इस लीग के एक मैच में सबसे ज्यादा रन देने वाले बॉलर की लिस्ट में पहले नंबर पर आ गए और मोहित शर्मा को पीछे छोड़ दिया। मोहित ने साल 2024 में दिल्ली के खिलाफ अपने 4 ओवर के स्पेल में 73 रन दिए थे, लेकिन अब जोफ्रा उनसे आगे आ गए। राजस्थान के खिलाफ इस मैच में क्लासेन ने 14 गेंदों पर छक्का और 5 चौकों की मदद से 34 रन की पारी केली और इस लीग में 1000 रन पूरे करते हुए सहवाग को पीछे छोड़ दिया। क्लासेन आईपीएल में सबसे कम गेंदों पर 1000 रन पूरे करने वाले बल्लेर्स की लिस्ट में अब दूसरे नंबर पर आ गए। क्लासेन ने ये कमा 594 गेंदों पर किया जबकि सहवाग ने ऐसा 604 गेंदों पर किया था। इस लिस्ट में पहले नंबर पर आंद्रे रसेल थे जिन्होंने 545 गेंदों पर अपने 1000 रन पूरे किए थे।

चेन्नई में रोहित के नाम शर्मनाक रिकॉर्ड, 18वीं बार हुए डक पर आउट

चेन्नई, 23 मार्च। रोहित शर्मा इंडियन प्रीमियर लीग के इतिहास में सबसे ज्यादा बार शून्य के स्कोर पर आउट होने के मामले में सबसे ऊपर आ गए हैं। उन्हें चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ मैच में खलील अहमद ने शिवम दुबे के हाथों कैच करवाया। ये आईपीएल इतिहास में 18वीं बार है जब रोहित शर्मा शून्य के स्कोर पर आउट हुए हैं। अब आईपीएल में सबसे ज्यादा बार शून्य पर आउट होने के मामले में उन्होंने दिनेश कार्तिक और ग्लेन मैक्सवेल को बराबरी कर ली है।

रोहित चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ मैच में 0 रन बनाकर आउट हुए हैं। वो राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के खिलाफ भी चार-चार बार शून्य पर आउट होने के मामले में उन्होंने खता तक नहीं खोल पाए थे। बता दें कि, दिनेश कार्तिक, ग्लेन मैक्सवेल और रोहित शर्मा अब अपने-अपने आईपीएल करियर



में 18 बार शून्य के स्कोर पर आउट हुए हैं। रोहित शर्मा - 18 डक, दिनेश कार्तिक 18 डक, ग्लेन मैक्सवेल 18 डक, पीयूष चावला 16 डक, सुनील नरेन 16 डक। रोहित शर्मा अपने आईपीएल करियर में 7 हजार रन बनाने के बेहद करीब हैं। उन्होंने अभी तक अपने करियर में 6,628 रन बनाए हैं और 7 हजार का आंकड़ा छूने के लिए उन्हें 372 रनों की जरूरत है।

जयपुर पोलो सीजन 2025 आरपीसी पोलो कप पीपीसी ने 9.5-5 के स्कोर से कृष्णा पोलो से मैच जीता

जयपुर, 23 मार्च। जयपुर पोलो सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप के मैच में रविवार को रामबाग पोलो ग्राउंड पर कृष्णा पोलो और पीपीसी के बीच खेला गया जिसमें पीपीसी ने कृष्णा पोलो को 9-5 के स्कोर से हराया। कृष्णा पोलो की ओर से रणशेखर पुरोहित ने 5, वंदित गोलेखा ने 2, योगेंद्र सिंह और अश्विनी शर्मा ने 1-1 गोल किए, जबकि डेवू गोल का एडवांटेज लेकर खेल रही पीपीसी की ओर से लोकेन्द्र सिंह ने 1, विद्याल सिंह ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन करते हुए 7 गोल कर टीम को जीत दिलाई।

ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम ने न्यूजीलैंड को 82 रनों से हराया

माउंट माउंगानुई (न्यूजीलैंड), 23 मार्च। बेथ मूनी (70) रन की आतिशी अर्धशतकीय पारी के बाद एनाबेल सदरलैंड (चार विकेट) और अलाना किंग (तीन विकेट) की घातक गेंदबाजी के ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम ने रविवार को दूसरे टी-20 मुकाबले में न्यूजीलैंड को 82 रनों से करारी शिकस्त दी। इस जीत के साथ ही ऑस्ट्रेलिया ने तीन मैचों की सीरीज में 2-0 से अजेय बढ़त बना ली है।

205 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी न्यूजीलैंड शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने



मात्र 13 रन के स्कोर पर अपने पहला विकेट कप्तान सूजी बेट्स (12) के रूप में गवां दिया। उन्हें दूसरे ओवर में अलाना किंग ने बोल्ट आउट किया। इसके बाद एनाबेल सदरलैंड ने जॉर्जिया फ्लिमार (14) को आउटकर ऑस्ट्रेलिया की दूसरी सफलता दिलाई। सोफी डिवाइन (शून्य) और ब्रुक हैलीडे (एक) भी भी सदरलैंड ने अपना शिकार बनाया। मैडी ग्रीन (22), जेस केर (14) रन बनाकर आउट हुईं। 14वें ओवर में अलाना किंग ने अमेरिलिया केर को आउटकर न्यूजीलैंड की उम्मीदों को बड़ा झटका दिया।

अमेरिलिया केर ने (36) गेंदों में 40 रन बनाये। पौली इंग्लिस (तीन) और ली ताहुहु (दो) को डार्सी ब्राउन ने आउट किया। 17वें ओवर की पहली गेंद पर सदरलैंड ने इंडन कारसन (चार) को आउट कर न्यूजीलैंड की पारी का 122 के स्कोर पर अंत कर दिया। इसी के साथ ऑस्ट्रेलिया ने न्यूजीलैंड पर 82 रनों से जीत दर्ज करे हुए तीन मैचों की श्रृंखला में 2-0 से अजेय बढ़त बना ली है। ऑस्ट्रेलिया की ओर से एनाबेल सदरलैंड ने चार विकेट और अलाना किंग ने तीन विकेट लिये।

सिरसा में जूडो के ट्रायल आज

सिरसा 23 मार्च। हरियाणा सरकार की खेल नीति के अनुसार 24 मार्च को शाम 4 बजे सिरसा के शहीद भगत सिंह खेल स्टेडियम बरनाला रोड में वर्ष 2025-26 के लिए जूडो खेल की सरकारी खेल नर्सरी के लिए खिलाड़ियों के ट्रायल लिए जाएंगे। इस खेल नर्सरी में अर्चना जूडो कोच भीम अर्वाडी द्वारा कोचिंग दी जाएगी। जूडो खेल ओलंपिक कॉमनवेल्थ एशियन गेम में खेला जाने वाला है, इसमें खिलाड़ियों के लिए अपना करियर बनाने के लिए काफी अवसर है। जूडो कोच अर्चना ने बताया कि इस स्कोम में 8 से 15 वर्ष के चयनित खिलाड़ियों को 2000 प्रतिमाह और 15 से 19 वर्ष के चयनित खिलाड़ियों को 2500 प्रतिमाह राशि दी जाएगी। उन्होंने बताया कि ट्रायल के लिए आने वाले युवा अपने साथ आधार कार्ड, जन्म प्रमाण पत्र, पासपोर्ट साइज फोटो व बैंक खाते की प्रति अवश्य लेकर आएंगे।

राजस्थान यूनाइटेड एफसी ने नामधारी एफसी को 2-1 से हराया

आई-लीग में 5वें स्थान पर पहुंचा

जयपुर, 23 मार्च। राजस्थान यूनाइटेड एफसी ने विद्याधर नगर स्टेडियम, जयपुर में नामधारी एफसी के खिलाफ कठिन मुकाबले में 2-1 से जीत दर्ज की। इस महत्वपूर्ण जीत के साथ राजस्थान यूनाइटेड एफसी आई-लीग लालिका में 5वें स्थान पर पहुंच गया है जिससे उनकी शीर्ष-4 में जगह बनाने की संभावनाएं और मजबूत हो गई हैं। जर्सी नंबर 7, मांगू कूकी ने 40वें मिनट में बॉक्स के बाहर से शानदार लॉन्ग-रेंज गोल कर राजस्थान को बढ़त दिलाई।

जर्सी नंबर 10, एलेन आयुर्जान ने पहले हाफ के इंजरी टाइम में एक और गोल कर टीम की बढ़त को दोगुना कर दिया। नामधारी एफसी ने वापसी की कोशिश की और जर्सी नंबर 10, विन्सेंटे ने 54वें मिनट में एक गोल कर अंतर कम किया। हालांकि, राजस्थान यूनाइटेड की रक्षापंक्ति ने शानदार खेल दिखाते हुए विपक्षी टीम को कोई और गोल नहीं दिया।

इस जीत के साथ राजस्थान यूनाइटेड एफसी ने खुद को आई-लीग में एक मजबूत दावेदार के रूप में स्थापित कर लिया है,



टीम ने पूरे मैच में आक्रामक खेल, रणनीतिक अनुशासन और शानदार डिफेंस का प्रदर्शन किया।

टीएसजी हॉफेनहाइम के साथ रणनीतिक साझेदारी

एक महत्वपूर्ण कदम के तहत, राजस्थान यूनाइटेड एफसी ने जर्मनी के शीर्ष क्लब टीएसजी हॉफेनहाइम के साथ एक खिलाड़ी विकास और विदेशी आदान-प्रदान कार्यक्रम के लिए समझौता किया है। इस साझेदारी से राजस्थान यूनाइटेड एफसी के

खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रशिक्षण, विश्व स्तरीय कोचिंग और उच्च स्तर पर खेलने के अवसर मिलेंगे।

अगला मुकाबला

राजस्थान यूनाइटेड एफसी अब अपने सीजन के अंतिम घरेलू मुकाबले में 28 मार्च 2025 को शाम 4:30 बजे विद्याधर नगर स्टेडियम, जयपुर में दिल्ली एफसी से भिड़ेगा। इस शानदार फॉर्म को बरकरार रखते हुए टीम घरेलू मैदान पर जीत के साथ अपने अभियान को मजबूत करना चाहेगी।

चोटिल मोहसिन खान की जगह एलएसजी ने शार्दूल ठाकुर को किया टीम में शामिल

लखनऊ, 23 मार्च। लखनऊ सुपर जायंट्स (एलएसजी) ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 में अपने अभियान से पहले चोटिल मोहसिन खान की जगह आलराउंडर शार्दूल ठाकुर को टीम में शामिल किया है। आईपीएल ने आज यहां जारी एक बयान में कहा, लखनऊ सुपर जायंट्स (एलएसजी) ने बाएं हाथ के तेज गेंदबाज मोहसिन खान की जगह शार्दूल ठाकुर को टीम में जगह दी है। मोहसिन चोट के कारण टाटा इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 18वें सत्र से बाहर हो गए हैं। फ्रेंचाइजी ने ठाकुर को दो करोड़ रुपये के आधार मूल्य में अपनी टीम से जोड़ा है। पिछले वर्ष 31 दिसंबर को विजय हजार टॉफी में खेलते हुए उत्तर प्रदेश के तेज गेंदबाज मोहसिन खान को दाएं घुटने में चोट लग गई थी। हाल ही में लखनऊ में आयोजित हुये फ्रेंचाइजी ने मुख्य अभ्यास शिविर में शार्दूल अभ्यास करते देखे गये थे। एलएसजी ने एक कप्तान श्रेयष पंत की अगुवाई में सोमवार को दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेगी।

18वीं सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता जयपुर टीम ने जीता प्रथम स्थान का खिताब

जयपुर, 23 मार्च। राजस्थान वुशू संघ के तत्वावधान में दिनांक 20 से 23 मार्च 2025 तक पुष्कर, अजमेर में आयोजित हुई 18वीं सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता के समापन समारोह के मुख्य अतिथि श्रीमान कमल पाठक, प्रथम नगर परिषद चेयरमैन व विशिष्ट अतिथि श्रीमान कुलदीप पारासर, बार एसोसिएशन अध्यक्ष रहे एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता श्रीमान राजेश कुमार टेलर, कोच, भारतीय वुशू टीम ने की, अतिथियों ने सभी पदक विजेता खिलाड़ियों व विजेता टीमों को ट्रॉफी व पदक प्रदान कर सम्मानित किया।

होरानन्द कटारिया, अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि प्रतियोगिता में जयपुर टीम ने 10 स्वर्ण 7 रजत व 2 कांस्य पदक सहित कुल 73 अंकों के साथ प्रथम स्थान व कोटा टीम ने 5 स्वर्ण, 4 रजत पदक सहित कुल 37 अंकों के साथ दूसरे स्थान व जोधपुर टीम 2 स्वर्ण 6 रजत व 5 कांस्य पदक सहित कुल 33 अंकों साथ तीसरे स्थान पर रही। प्रतियोगिता में बेस्ट पुरुष खिलाड़ी का खिताब वैभव शर्मा, जयपुर व बेस्ट महिला का खिताब जयपुर की मेधा जोशी को मिला। प्रतियोगिता में बेस्ट अनुशासन टीम का खिताब अजमेर टीम को मिला। प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए विनय मेहरा, आयोजन सचिव ने सभी अतिथियों, खिलाड़ियों व पदाधिकारियों का धन्यवाद



ज्ञापन किया। प्रतियोगिता आखिरी दिन खेले गए सभी फाइनल मुकाबलों के परिणाम संतान है।

45 किलोग्राम (महिला) वर्ग स्वर्ण पदक-रंजू चौधरी (जयपुर) रजत पदक-मनीषा कैंवर (भीलवाड़ा) कांस्य पदक-मनीषा (टोंक) कांस्य पदक-सानिया (बीकानेर) 48 किलोग्राम (महिला) वर्ग स्वर्ण पदक-जयपुर कांस्य पदक-सुमन (भीलवाड़ा) 52 किलोग्राम (महिला) वर्ग स्वर्ण पदक-निंदी नेमी (श्रीगंगानगर) रजत पदक-अंजलि शर्मा (कोटा) कांस्य पदक-कृष्णा जांगिड (जयपुर) कांस्य पदक-अनीता (जालौर) 56 किलोग्राम (महिला) वर्ग स्वर्ण पदक-यशिता कुमावत (कोटा) रजत पदक-मोनिषा (धौलपुर) कांस्य पदक-पूजा रत्नू (उदयपुर) कांस्य पदक-ममता कुमारी (सीकर) 60 किलोग्राम (महिला) वर्ग स्वर्ण पदक-इंशा गुजर (कोटा) रजत पदक-निशा पालीवाल (जयपुर) कांस्य पदक-सलोनी राव (अजमेर) कांस्य पदक-गुंजन (धौलपुर)